
 Visokogorska sekcija HPD “MIV“ Varaždin organizira planinarski izlet 
  

HAHLIĆ (1097 mnv) kroz MUDNU DOL 
  FRATAR (1353 mnv) - OBRUČ (1377 mnv)  

                  
         (04. - 05. lipnja 2016. godine) 

 
POLAZAK: 04.06.2016. godine u 6,00 sati s parkirališta hotela Turist u Varaždinu 
 
Plan puta: nakon polaska iz Varaždina u 06,00 sati vozimo se autocestom Zagreb - Rijeka do sela Podkilavac, na rubu 
Grobničkog polja, gdje je predviđeni dolazak oko 10,00 sati, sa usputnim stajanjem za jutarnju kavu. 
 
Zahtjevnost: zahtjevna planinarska staza 
 
Opis planinarske staze: 
1. DAN: Podkilavac - Mudna dol - Hahlić - Fratar (sveukupno 5 sati hodanja). 
 
Polazak na uspon predviđen je u 10,15 sati. Nakon uspona na Fratar vraćamo se prema planinarskom domu Hahlić, 
gdje je predviđeno noćenje. 
 
Poslije odmora i okrjepe u domu, a prema dogovoru, moguć je odlazak na vrhove Ćunina glava (1160 mnv), 15 
minuta hodanja od doma do vrha, Dnić (1190 mnv), 20 minuta hodanja od doma do vrha, Suhi vrh, 40 minuta 
hodanja od doma do vrha, te jezerca Hahlići, 3 minute od doma. 
 
Uspon Mudnom doli preporučuje se samo iskusnim i fizički spremnim i spretnijim planinarima. 
 
2. DAN: Hahlić - Obruč (1,30 sati hodanja) 
 
Ustajanje je u 7,00 sati, doručak, te je u 8,00 sati predviđen polazak za Obruč. Nakon silaska, u 13,00 sati je 
predviđen povratak prema Podikalvcu. Nakon povratka slijedi vožnja za mjesto Čavle, u gostionicu „Putniku“. Nakon 
ručka, u 18,00 sati krećemo prema Varaždinu, sa stajanjem prema potrebi. 
 
OPREMA: standardna planinarska oprema prilagođena vremenskim uvjetima (gojzerice, štapovi, gamaše, slojevita 
odjeća, zaštita od vjetra, kiše, sunca, rezervna odjeća za presvući, zamka, karabiner), treba osigurati dovoljno 
tekućine. 
 
PIĆE I HRANA: Hranu i piće za planinarske ture trebate osigurati sami. Obvezno ponijeti vodu za piće. 
 
Noćenje: planinarski dom Hahlić (1097 mnv). U domu je moguć smještaj za 20 planinara, pa je sukladno navedenom 
ograničen broj prijava! 
 
Povratak: predviđeni dolazak u Varaždin je u 22,00h. 
 
CIJENE: - noćenje - 40 kuna (potrebno je unaprijed platiti) 
 
Na izlet se ide osobnim automobilima. 
 
 Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i fizičke uvjete za sigurno sudjelovanje 
na izletu, da pristupa izletu na vlastitu odgovornost te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodiči 
zadržavaju pravo promjene odnosno nadopune plana izleta u skladu s uvjetima na terenu. Svi sudionici planinarskog 
izleta moraju imati ovjerenu planinarsku iskaznicu za 2016. godinu. Obvezno ponijeti osobnu, zdravstvenu i 
planinarsku iskaznicu.  
 
Vodiči izleta: Vladka Češnjaj  098 / 184 19 34    
 

 


